Ubungen Differential- und Integralrechnung I 2006/07, Blatt 1

Loésungen:

1. Man beweise durch vollstéindige Induktion:
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(6 Punkte)

2. Man berechne die folgenden Terme fiir kleine Werte von n, ermittle eine Formel fiir
die Produktausdriicke und beweise die Formel durch vollsténdige Induktion:
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3. Man berechne die Wahrscheinlichkeit, daf§ beim Lotto ,,6 aus 49“ die sechs gezogenen
Zahlen

(a) alle gerade,
(b) alle ungerade

sind. (6 Punkte)
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4. Man beweise fiir alle n € IN durch vollstindige Induktion:
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(3 Punkte)
Die Aussage folgt auch direkt aus dem Binomialsatz mit z = y = 1. Der verlangte

Beweis durch vollstéindige Induktion geht entsprechend wie der Beweis des Binomial-
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